
Теоретичні проблеми кримінального 

покарання



Основними завданнями вивчення дисципліни «Теоретичні 

проблеми кримінального покарання» є:

1.Формування знань про інститут кримінальної відповідальності; засвоєння 

глибоко-теоретичних догматів про форми її реалізації в алгоритмі: 

кримінальна відповідальність - заходи кримінально-правового характеру -

покарання;

2.Формування знань про особливості нормативного регулювання покарання 

як елементу системи заходів кримінально-правового характеру;

3. Вивчення міжнародних стандартів у сфері правового регулювання 

покарання та його призначення;

4. Засвоєння дуалістичного підходу при застосуванні інституту кримінального 

покарання та інших заходів кримінально-правового характеру;

5.Здобуття дослідницьких навичок самостійного комплексного аналізу 

проблемних питань, пов’язаних із призначенням заходів кримінально-

правового характеру, обмежувальних заходів та кримінального покарання на 

практиці;

6.Формування наукових навичок щодо дослідження проблем кримінального 

покарання та його застосування.



У результаті вивчення навчальної дисципліни відповідно до 

освітньо-наукової програми Право 081 формуються наступні 

програмні компетентності:

 ІК. Здатність розв’язувати комплексні наукові проблеми у галузі права, 

формувати концептуальні та методологічні знання у сфері юридичної науки, 

впроваджувати і примножувати загальнолюдські правові цінності, навчати 

правовим доктринам та принципам, на яких базується право, його тлумачення та 

особливості застосування. ЗК 1. Здатність до оригінального, незалежного, 

самостійного та критичного мислення.

 ЗК 2. Здатність здійснювати ефективне управління науковим дослідженням.

 ЗК 3. Здатність визначати світоглядні, методологічні та соціокультурні основи 

наукових досліджень.

 ЗК 4. Здатність використовувати інформаційні технології для проведення та 

апробації дослідження.

 ЗК 5. Здатність використовувати академічну українську та іноземну мови у 

дослідницькій та педагогічній викладацькій діяльності.

 ЗК 6. Здатність до викладання у закладах вищої освіти із застосуванням 

студентоцентрованих методик навчання.

 ЗК 7. Здатність дотримуватись академічної етики та академічної доброчесності.



Фахові компетентності спеціальності

ФК 1. Здатність аналізувати теоретичні та методологічні проблеми юридичної науки.

ФК 3. Здатність визначати та розв’язувати актуальні проблеми сучасної юридичної 

науки за напрямом дослідження.

ФК 6. Здатність визначати та оцінювати стан гармонізації законодавства 

Європейського Союзу та України на дослідницькому рівні.

ФК 8. Здатність виявляти та критично оцінювати наукові та законодавчі колізії, що не 

відповідають реаліям правової дійсності.

ФК 9. Здатність добирати, аналізувати та систематизувати законодавство та 

правозастосовну практику, що складає емпіричну основу дослідження.

ФК 10. Здатність до формування власної цілісної, логічної й обґрунтованої позиції 

щодо правової проблеми, її відстоювання та захисту.



 У результаті опанування змісту навчальної дисципліни здобувачі мають 
досягнути таких програмових результатів навчання:

 ПРН 1. Знати та розуміти основні юридичні школи, провідні класичні і сучасні 
доктрини, тенденції подальшого розвитку юридичної науки.

 ПРН 2. Знати нормативно-правові акти та юридичну практику за напрямом 
наукового дослідження.

 ПРН 3. Знати методологію проведення наукового дослідження.

 ППРН 5. Вміти визначити об’єкт і предмет досліджень, використовуючи 
гносеологічні та інші методологічні підходи до розв’язання наукових проблем у 
галузі права.

 ПРН 6. Вміти планувати та реалізувати на практиці оригінальне самостійне 
дослідження, яке має наукову новизну, теоретичну і практичну цінність.

 ПРН 7. Використовувати сучасні наукові, нормативно-правові та інші 
інформаційні джерела для оцінки стану вивченості об’єкта досліджень і 
актуальності наукової проблеми.

 ПРН 5. Вміти визначити об’єкт і предмет досліджень, використовуючи 
гносеологічні та інші методологічні підходи до розв’язання наукових проблем у 
галузі права.

 ПРН 6. Вміти планувати та реалізувати на практиці оригінальне самостійне 
дослідження, яке має наукову новизну, теоретичну і практичну цінність.

 ПРН 8. Визначати відповідність та взаємозв’язок національного законодавства 
й вітчизняної науки до правових стандартів і академічної доктрини ЄС.

 ПРН 9. Вміти доступно, на високому науковому рівні доносити сучасні наукові 
знання та результати власних досліджень.

 ПРН 10. Володіти навичками усної і письмової презентації результатів власних 
досліджень українською та іноземною мовами.



 Змістовний модуль 1. Покарання у механізмі реалізації кримінальної 

відповідальності

 Тема 1.1. Поняття кримінальної відповідальності, її ознаки та підстави

 Тема 1.2. Система заходів кримінально-правового характеру у механізмі 

 реалізації кримінальної відповідальності.

 Тема 1.3. Покарання, його поняття та ознаки.

 Тема 1.4. Система кримінальних покарань.

 Тема 1.5 Обмежувальні заходи в праві

 Тема 1.6. Інші заходи кримінально-правового характеру у кримінальному праві.



 Змістовний модуль 2. Особливості застосування покарання.

 Тема 2.1.3агальні засади призначення покарання.

 Тема 2.2. Спеціальні засади призначення покарання.

 Тема 2.3. Призначення покарання окремим категоріям осіб.

 Тема 2.4. Проблеми правового регулювання щодо діяльності із здійснення

кримінального правосуддя

 Тема 2.5. Проблеми призначення кримінального покарання, обмежувальних

заходів інших заходів кримінально-правового характеру
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